



# Protokoll

## **Vid styrelsemöte med Bohuslän-Dals Badmintonförbund.**

**Onsdag 13/12, 2017, kl. 18.00 – 21.00**  
**Agnebergshallen, Uddevalla**

**Närvarande:** Bengt Sanzén, Sune Norrman, Örjan Nilsson,  
Tommy Hedlund, Zeth Olsson och Martin Eriksson.

**Frånvarande:** Viktor Weiberg, Jörgen Kollin,  
Tobias Andersson och Peter Skeppstedt.

### **1. Mötets öppnande**

Bengt hälsade välkommen och öppnade mötet.

### **2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **3. Föregående mötes protokoll**

Mötesprotokollet från 14/11 gicks igenom och godkändes.  
Det lades till handlingarna.

### **4. Ekonomi**

Martin redogjorde för det ekonomiska läget och hade gjort en bra sammanställning som jämförde mot budget. För närvarande finns det ca. 62.000:- inklusive kundfordringar ( ej betalda DM avgifter ). Vi måste vara restriktiva med utgifter resterande del av verksamhetsåret för att nå ett ”nollresultat” mot budget  
Ekonomi är under god kontroll,

## **5. Rookie Cup**

Tommy hade skickat ut ett referat från andra sammandraget 26/11 som hade 17 deltagare från fem klubbar. Då det var ett lyckat sammandrag med ganska många deltagare så beslutades att genomföra ytterligare två sammandrag till våren. Söndag 11/3 och söndag 8/4 och båda gångerna i Assarebyhallen i Färgelanda. Bengt och Örjan tar hand om dessa sammandragen.

## **6. Svenska Cupen**

Örjan gör en preliminär uttagning och skickar detta till alla i styrelsen. Det finns flera tänkbara ledare men ingen är kontaktad än. En första träningskväll bör planeras ganska tidigt nästa år.

## **7. Breddlager Mellerud**

Anmälningstiden har gått ut och det blir 34 deltagare och 4 ledare. Upplägget blir i stort sett på samma sätt som förra årets lyckade lager.

## **8. Träningsdag 18-25 åringar**

Lars Widengård har lovat att komma med en skriftlig rapport från lägret så att vi får reda på hur det gått samt ev. fortsättning.

Bengt och Örjan var med på förmiddagens träning under ledning av Viktor Weiberg. Det var bra övningar. Lägret var fullt med 20 deltagare.

## 9. Badminton Sweden

Badminton Sweden har flera mål som skall uppfyllas de närmaste åren.

Det svåraste målet är nog att uppnå...”Dubbelt så många ” !

BDBF:s styrelse anser att detta mål endast kan uppnås med samarbete som är ett ”nyckelord” för att lyckas.

Ett drygt 50-tal personer runt om i landet har utsetts till s.k.

”resurspersoner” som skall vara behjälpliga med distrikts- och

föreningsutveckling. I vårt distrikt är det Janne Carlsson, Lars Widengård och Viktor Weiberg. Viktor finns även med i den centrala styrgruppen för denna verksamhet. Vad skall dessa resurser göra ?

På nästa styrelsemöte hoppas vi att Viktor kan redogöra för detta.

Vi beslutade att dra vårt eget ”strå till stacken ” genom att göra ett försök till en Regionsträff med Göteborgs BF och Västergötlands BF.

Bengt fick i uppdrag att omgående kontakta ordf. i GBF och VGFB för att hör om det finns intresse för en sådan träff.

## 10. Övriga frågor

a) Skall vi utmana Värmland på en distriktsmatch ? Var och i vilken omfattning skall detta genomföras ? Tommy fick i uppdrag att kontakta klubbarna i Värmland för att höra om deras intresse för en sådan match.

b) Skall vi anordna en serie för motionsspelare i distriktet ? Vi vet att det finns ganska många motionspelare i klubbarna och dom spelar flera gånger i veckan i sina klubbar men vill dom mötas i någon form av serie med några sammandrag ? För att genomföra detta så behöver vi någon sammanhållande person som sköter detta.

Det finns ganska många motionsspelare som inte är anslutna till en klubb som är medlem till badmintonförbundet, så att få med dom i en form av serie via en klubb så skulle det också ge en ökning av antalet medlemmar.

Alla skall göra en undersökning i sina resp. klubbar om intresset för seriespel och om det finns någon som kan ta på sig ansvaret att samordna några sammandrag ?

## **11.Nästa styrelsemöte**

Onsdag 7/2-2018 kl. 18.00 i Färgelanda  
Zeth återkommer med lokal.

## **12.Mötets avslutning**

Bengt tackade för visat intresse och avslutade mötet.

### **Vid protokollet:**

.....

**Tommy Hedlund**

### **Justerat:**

.....

**Bengt Sanzén**